

鑑於議長之門，藉以昭復兩方之感情。日為乖離，更無接洽之機會。而唇槍舌劍，激戰必烈。當亦意中事矣。夫政見不同，則黨爭必劇。此固事所恆有。原不足怪。斯則殊負國民之期望耳。然而兩方面殆無暇及此矣。

## 本館特電

北京政府罷黜河南督軍趙倜

趙倜不

服當即宣布獨立脫離北京政府關係

河南全省宣布戒嚴北京政府就近派

兵鎮壓不日將有戰事發生

滇桂兩軍交鬥地方糜爛不堪岑春煊

特向雙方調和維持西南大局現雙方

按兵不動靜候軍政府解決

莫榮新飭令毀壞防務地方之演軍復

回廣州

粵省政府搜出李烈鈞軍火及軍事文

件甚夥

(以上香港電昨日下午七點五十分到)

## 中外新聞

○○○日本撤退西伯利亞之曖昧

十一日檀香山電 諸地日文新報接駐東京特派員電稱：日本御前會議決定日本對於西伯利亞之根本的政策採取不干涉之方針。撤退大谷將軍所部之西伯利亞日本遠征軍所謂不干涉之政策，即西伯利亞內狀，如無直接危及

日本之處，則日本決不干涉是也。至於在滿蒙之特殊權利，日本仍堅持甚力，不肯有所拋棄。

○○○勞農政府對羅之媾和條件

十二日給尼發電 俄國勞農政府以下列之條款向羅馬尼亞議和。(一)承認俄國勞農政府。(二)賠償在羅俄軍被解散後所沒收軍事質物，損失。(三)放免王俄，羅于莫斯科迨俄國革命，羅激派掌握大權後，哩督政府允將牛莫斯科之羅國國帑歸還羅馬尼亞，並允承認羅國對比塞里

比亞省之要求。上述條款，羅國政府視為心滿意足，不日即開始談判。查存往草斯之羅國國帑，共有五千兆佛朗

各政治犯與逃兵，至於交換確利，哩督政府即不允歸還原主。

## 總統威爾遜態度之強硬

十二日華盛頓電 上院共和黨議員首領洛志氏，本日在議院提出替代共和黨第十案保留案之決議案，又一消息。最近總統威爾遜答覆民主黨上院議員領袖歇治確氏之函，謂民主黨議員須放大眼光，為世界人類謀幸福，不為本國之特別利益。共和黨議員領袖洛志氏所定之保留案，協同反對，使其不能通過。若贊助洛志氏之保留和約，和約即無功效，如同廢紙，如將盟約第十一章修改，則聯盟章，決不能更改。又謂今我亦不深信英法意三國，有誠心謀世界之和平，觀該三國之舉動，各欲伸張勢力，其表面則聯同辦事，遂謂同謀世界之利益，現共和民主兩黨議員又多協助總統云。

## ▲本埠新聞

### 追序李敦宗公所幕慶

本埠李姓昆仲，仿照大埠組織教宗公所章程，為聯絡感情，講求公益。昨七日舉行開幕典禮，開幕之日，將該

公所全體點綴五光十色，異常華麗，諸多景色，美不勝書。至是日下午一時，各界來賓已紛紛踵門慶賀，由招待頃歡迎來客。隨茗談片時，由贊禮自學勝君搖鈴宣布

然後揭幕，主客齊向國旗歡呼。沛初君宣布奉所成立之要旨：阜民乾亨君，官讀各界祝詞。柏慶君宣讀祝電。梓良君代全堂請各團代表及來賓，登壇宣講。據國民黨蔣宗漢君所講大意，謂教宗之名之義包括廣，不僅爲

教育，實爲教睦。諸公皆實踐此旨云云。國民

書，至是日下午一時，各界來賓已紛紛踵門慶賀，由招

待頃歡迎來客。隨茗談片時，由贊禮自學勝君搖鈴宣布

然後揭幕，主客齊向國旗歡呼。沛初君宣布奉所成立之

要旨：阜民乾亨君，官讀各界祝詞。柏慶君宣讀祝電。梓良君代全堂請各團代表及來賓，登壇宣講。據國民黨蔣宗漢君所講大意，謂教宗之名之義包括廣，不僅爲

教育，實爲教睦。諸公皆實踐此旨云云。國民

書，至是日下午一時，各界來賓已紛紛踵門慶賀，由招

待頃歡迎來客。隨茗談片時，由贊禮自學勝君搖鈴宣布

然後揭幕，主客齊向國旗歡呼。沛初君宣布奉所成立之

要旨：阜民乾亨君，官讀各界祝詞。柏慶君宣讀祝電。梓良君代全堂請各團代表及來賓，登壇宣講。據國民黨蔣宗漢君所講大意，謂教宗之名之義包括廣，不僅爲

# 竺西氏車段內外科

(壽民澤國) (升紀良醫)



大國手竺西氏先生學有心得，術貴岐黃，人無算足以名揚。

中外弟到英屬未久，飲食寒涼過多，以至脅虛耳鳴，小便數

大便結尿後点滴遺精，腰痛四肢乏力，思晝不眠，

頤良相能安天下世有良醫能活國民誠哉！斯言昔日范文正公云不爲良醫，願作良醫誠有益於世也。但能爲良相醫可保一方人民，其功德亦大矣。弟德

歲始來英屬加拿大紐加拉市高埠力衣裳館之工皆因血少腎虧，不料風濕

或風痰之症，遇身痛苦不堪，經請唐番醫調治數月，均不能止病，欲假工亦不會

若不作工，無錢理療，幸而四月初間將症詳明付紙求竺西氏先生，按症發

付來藥散一盒，止痛再食丸茶，痛苦皆除，又五月再取丸茶一次，各症皆全愈。

此時精神壯健，可見先生醫術之良，妙與扁鵲並駕，醫業

良朋，頭痛症取頭風丸，食之亦愈，又友人染有遺精，腎虧，

再食丸茶五粒，均癒全愈，特登報鳴謝焉。

英屬加拿大紐加拉市高埠葉衍理恭請

大國手竺西氏先生，鑒定其醫術，並賜金銀，以示嘉獎。

（英屬大國手竺西氏先生，鑒定其醫術，並賜金銀，以示嘉獎。）

自歐洲戰務延長，各國均加入戰國，百物因之翔貴，酒水尤為高昂，比較往年，幾及双倍，而各種藥材價更飛騰，本丸散不得不酌增價値，以維血本，明達君子諒不吝各區區，倘有惠顧，請照新價目表，足藉資彌補，無任感佩。

君賣者，自理各區區，倘有惠顧，請照新價目表，足藉資彌補，無任感佩。

（壽民澤國）（升紀良醫）

（英屬大國手竺西氏先生，鑒定其醫術，並賜金銀，以示嘉獎。）

（英屬大國手竺西氏先生，鑒定其醫術，並賜金銀，以示嘉獎。）